

总统为苏加诺纪念会发表演讲

6月24日,佐科维总统(左)在雅加达翁加诺总体运动场举行苏加诺纪念会上发表演讲。他说,政府至今还在努力推动印尼第一任总统苏加诺的伟大治国纲领和振国兴邦理想。



总统:政府实践苏加诺伟大理想

印尼须成为政治经济社会稳定文化发展的大国

【本报讯】佐科维总统于6月24日在雅加达翁加诺体育场举行的苏加诺纪念活动上,对到场的大约十多万名斗争民主党干部和党员声称,政府至今还在努力

推动印尼第一任总统苏加诺的伟大治国纲领和振国兴邦理想。佐科维总统说,苏加诺已经指明了印尼民族的斗争方向,是我国能成为世界地

图的灯塔,印尼必须成为政治拥有主权,经济自强繁荣,社会安全稳定,文化持续发展的世界强国。他说,苏加诺的理想就是想把印尼建设成为一个又

发达,又公正,又繁荣,又和平,又团结,并受到国际社会尊重的国家。苏加诺曾说过,我们不能分裂,也不要互相殴打,更不要诽谤破坏,我们必须停止这一切陋俗。佐科维总统补充说,苏加诺纪念月并非仅是聚会活动,而是为了秉承苏加诺精神,坚定地实践苏加

诺的振国兴邦梦想。苏加诺不仅是独立战士和独立宣言人,但也是民族思想家和印尼进步、民主、国家和民族基石的奠基者。佐科维总统强调说:“苏加诺也是世界走向光明的启明者,为亚非国家的独立而斗争,并努力争取世界公平的待遇。” (Sm)

卢虎:政府计划再次与中国合作 雅万高铁建造项目将继续扩展至泗水市

【本报讯】6月24日,海事与投资统筹部长卢虎表示,政府计划继续将雅万高铁项目扩展至东爪哇省泗水市。我国为任何国家提供了共同努力发展的机会。然而,政府很可能会再次与中国合作,努力解决上述各种快捷运输的需要。这次的高铁建造项目就像在雅万高铁项目上所做的一样。原因是,中国被认为是比其他国家在制造高铁列车方面是能力最好的国家。而且我们观察到,世界上建设最多高铁的国家是中国,建设的高铁总长度已经超过了40万公里。卢虎指出,与中国进行

合作,我国将节省建造扩展至泗水市高铁的成本。所以成本肯定会更便宜。此前,卢虎参加雅万高铁以每小时350公里速度的试车活动后透露,佐科维总统计划继续建造扩展至泗水市的高铁项目。6月24日,在万隆县德卡鲁瓦(Tegalluar)站举行的高铁试车仪式上,卢虎声称,昨天,佐科维总统在讨论中也发现了继续扩展至泗水市的高铁的机会。我们确保在这个后续项目中,雅万高铁将利用国内资源为其提供劳动力和建筑材料。原因是,在目前的雅万高铁项目中,政府与中国合

作进行技术转让,以便印尼能够继续建设自己的高铁。当然,根据我们的经验,我们期望的技术转让肯定会取得成功。因为我们有下游产业,许多建筑材料将在国内生产。因此,继续建造扩展至泗水市的高铁,估计不仅将在印度尼西亚创造就业机会,而且比目前的雅万高铁项目更有效率。当然根据我们现有的经验,我们肯定会节省很多费用。刚才,中铁大桥局集团有限公司董事长刘自明先生也对此表示赞同。我国的下游产业会让我们不再需要进口材料,我们将使用国内生产的材料。(亮剑)

牛头党冀从业党与民复党和国使党 靠拢共同推举甘贾尔成为总统候选人

【本报讯】印尼斗争民主党秘书长哈斯托坦言,印尼斗争民主党希望从业党、民族复兴党与国民使命党联手将甘贾尔推举为2024年大选的总统候选人。6月24日,哈斯托表示,印尼斗争民主党希望这三个政党重新靠拢,因为这三个政党已在佐科维总统政府中已组建了联盟。我们希望,

既然我们都支持佐科维总统的政府,让我们再继续吧。哈斯托自承,6月24日下午,印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂在“苏加诺月”的高峰活动举行之前,讨论了印尼斗争民主党将与三个政党组建联盟的可能性。今天下午,梅加瓦蒂与从业党总主席艾朗卡、国民使命党总主席祖基菲与民族复兴党

副总书记贾齐鲁尔(Jazilul Fawaid)进行了交谈。哈斯托指出,许多事情都是象征性的,但也讨论了我们在即将到来的2024年选举中共同努力的精神。6月24日下午,在“苏加诺月”活动高峰期的一次演讲中,梅加瓦蒂声称,有三个政党正在考虑将甘贾尔推举为总统候选人。有三个政党,我表示,请再三考虑吧。(亮剑)

梅加瓦蒂号召牛头党干部 深入社会基层群众 援助贫苦民众

【本报讯】斗争民主党总主席梅加瓦蒂(Megawati Soekarnoputri)号召其干部们深入社会基层,到群众中去,并援助贫苦民众。梅加瓦蒂于6月24日在雅加达翁加诺总体运动场举行苏加诺纪念会上向在场出席的大约10万名干部和党员说:“让我们共同行动,互助合作,在各个乡村或大桥下寻找和援助贫困的儿童或孤儿。”她表明,这是为实践全面的建国五项原则(潘查西拉)的意识形态。她提醒称,1945年宪法规定贫穷的及被忽视的儿童必须由国家负责抚养。这位第五任总统认为,上述规定是为促使我国不再有赤贫现象。她说:“实际上,我国已独立自主,我们是富裕的大国,只不过至今还未能公平分享吧。”梅加瓦蒂也警告称,她会查明有哪一个干部不去深入社会基层或协助贫困民众。她说:“如此的干部仅有两个选择,自愿引退或按照

规定行事。”斗争民主党推举的总统候选人甘贾尔(Ganjar Pranowo)也在这个场合中发表讲话,在场出席的重要人物除了梅加瓦蒂之外,还有佐科维总统及马鲁夫副总统等。甘贾尔在演讲中说:“独立万岁!翁加诺总体运动场是见证苏加诺曾多次发表震撼人心的演讲场地,他在这里为国家 and 民族作出奉献。同样教育我们必须为国家 and 民族服务,并非为私人或某集团的利益服务。”甘贾尔继续说:“佐科维实现了苏加诺的梦想,建设许多宏伟完善的基础设施。不仅策划迁移新都,并引导我们朝向发达国家的道路前进,包括发展下游产业,促使经济快速增长,令世界各国刮目相看。” (Ing)

台湾佛教慈济基金会印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA
能施与他人,
比受施的人更有福。
恭录自证严法师开示语

Bagus 防潮吸湿器
强力抽湿 防霉 除臭
Penghilang Bau - Anti Ngengat
Mencegah Penjamuran

國際日報官網
https://guojiribao.com/

放假启事
6月29日(星期四)为伊斯兰教历1444年宰牲节(古尔邦节),根据政府有关宗教假日与共同假期的规定,本报于6月29日至30日放假二天,7月1日(星期六)照常出版,敬希周知。
编辑部、广告部和发行部

JAKARTA garden city
The Essence @ GARDENCITY
GRAB NOW !!! Limited Units
Hunian Baru di Lokasi Terdepan
Lokasi Terdepan Selangkah ke Aeon Mall JGC
MODERNLAND CREATING FORWARD 4683 8888 0813 8888 4446 www.jakartagardencity.com